

Аналитическая справка

способность к взаимодействию с родительской общественностью, социальными организациями, не осуществляющими образовательную деятельность

В своей профессиональной деятельности Анаит Вачагановна применяет разнообразные современные формы взаимодействия с родителями. Ею используются:

информационно-аналитические: анкетирование, опрос;

наглядно-информационные: буклеты, консультации, памятки, выпуск газет на определённые темы, интересующие родителей. Информационный стенд «Ромашка»;

познавательные: семинар-практикум, мастер-классы, нетрадиционные родительские собрания;

досуговые: праздники, развлечения, совместные досуги, акции, участие родителей в конкурсах, выставках, проектах.

Педагог умеет заинтересовать родителей, вызывает желание принимать активное участие во всех мероприятиях, проводимых в группе и детском саду. Она умело, неизменно может донести до них понимание того, что именно они, родители, являются «архитекторами» развития и воспитания своих детей. И постепенно родители становятся не просто наблюдателями и зрителями воспитательно-образовательного процесса в детском саду, но и активными участниками жизни и развития своего ребёнка, что позволяет говорить об эффективности используемых воспитателем современных форм во взаимодействии с родителями.

На информационном стенде «Ромашка» в приёмной комнате отражаются важные события, происходящие в группе- это праздники и развлечения, дни рождения детей, интересные образовательные ситуации, результаты конкурсов и выступлений, продукты коллективного детского творчества. По мере необходимости на стенде появляются и актуальные информации, вызывающие интерес у родителей.

Родительское собрание является традиционной формой работы с семьёй, но организовывая собрания в форме дискуссий, круглых столов, мастер-классов и

семинаров-практикумов, воспитатель добился высокого процента посещения родителями данных мероприятий. общение педагога с родителями происходит не на монологе, а на диалоге, что делает родителей активными участниками.

Готовясь к собраниям, она тщательно готовится: разрабатывает сценарий встречи с родителями, готовит слайд-презентации с участием детей, фрагменты образовательных ситуаций, выступления детей.

Одной из самых любимых форм работы с родителями является досуговая.

Родители всегда принимают активное участие в спортивных праздниках, акциях.

Подобные мероприятия сплачивают семьи, способствуют развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи.

Анаит Вачагановна привлекает родителей к сотрудничеству, у детей формируется чувство гордости, повышается самооценка. участие взрослых в детских проектах способствует социально-личностному развитию каждого ребёнка.

В проектной деятельности педагог старается раскрывать индивидуальность каждого ребёнка, реализовать его потребности и интересы.

Воспитатель в сотрудничестве с детьми и их родителями разработала и реализовала следующие проекты:

- «Кртофель»- реализовался с марта 2013г. по ноябрь 2014г.

Цель проекта: формирование и закрепление знаний детей о данном овоще, как полезном не только в употреблении в пищу, но и в лечебных целях.

- «Мой папа самый лучший»- реализовался с 1 февраля 2015г. по 28 февраля 2015г.

Цель проекта: создание условий и системы работы по воспитанию у дошкольников нравственных чувств по отношению к отцу.

- «Люби и знай наш край родной» - реализовался с октября 2015г. по июнь 2016г.

Цель проекта: формирование у дошкольников интереса к изучению истории и быта своих предков. Расширять знания о родном крае, приобщать к народным промыслам и традициям Кубани. Воспитание патриотического чувства к прошлому края – Кубани.

Благодаря организации совместной деятельности, родители приняли участие в муниципальном этапе краевого конкурса семейной фотографии « Вкусная картина», муниципальном этапе краевого конкурса детских творческих проектов – « Пишем кулинарную книгу», а также были проведены акции « Поможем нашим друзьям», « День здоровья» и т.п.

Из всего этого можно сделать вывод, что воспитатель Даниелян Анаит Вачагановна эффективно взаимодействует с социумом через системное проведение совместных проектов, акций, включение родительской общественности в образовательный процесс.

Заведующий МБДОУ №7

Начальник управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район



А.А. Баженова